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Pivovar Radegast ocenil titulem Radegastův Strážce Hořkosti za rok 2025 bývalého
fotbalového reprezentanta Milana Baroše. Ocenění patří osobnostem, které ztělesňují
vytrvalost, nezdolnost a schopnost překonávat překážky. Součástí pocty je i pojmenování
jednoho z ležáckých tanků v nošovickém pivovaru po držiteli ocenění.

Milan Baroš patří k nejvýraznějším postavám českého fotbalu. Během kariéry sbíral úspěchy v
klubech napříč Anglií, Francií a Tureckem. S českou reprezentací vybojoval bronz na mistrovství
Evropy 2004, kde získal rovněž titul nejlepšího střelce turnaje. O rok později slavil v dresu
Liverpoolu triumf v Lize mistrů. Jeho cestu sice provázela zranění i náročné chvíle, ale pokaždé se
dokázal vrátit a znovu patřit mezi klíčové hráče klubů a reprezentace.

„Milan Baroš během kariéry opakovaně dokazoval bojovnost a odhodlání. I po těžkých zraněních se
vždy dokázal vrátit a nikdy se nevzdal. Zároveň zůstal pevně spjatý s regionem, odkud pochází, a
dnes podporuje mládežnický sport i místní fotbal. Právě takové příběhy podle nás vystihují hodnoty,
které Radegastův Strážce Hořkosti má reprezentovat,“ říká Ivo Kaňák, ředitel Pivovaru
Radegast.

Součástí ocenění je také pojmenování jednoho z ležáckých tanků v pivovaru. Právě v nich pivo
několik týdnů pomalu dozrává a získává svou typickou hořkou chuť. Je to důležitý proces, který stojí
na trpělivosti a poctivé práci. „Ležácké tanky jsou místem, kde pivo získává svůj charakter. Proces
zrání se nedá uspěchat. Pojmenování tanku po Milanu Barošovi proto symbolicky odkazuje na cestu
postavenou na vytrvalosti a dlouhodobém úsilí,“ doplňuje Josef Jalůvka, Senior Brand Manager
Radegast.

Milan Baroš ocenění přijal jako připomínku své sportovní cesty i vztahu k severomoravskému
regionu. „Je pro mě velkou ctí toto ocenění převzít. K regionu a jeho lidem mám velký vztah a nikdy
na něj nedám dopustit,“ uvádí Milan Baroš.

Ocenění Radegastův Strážce Hořkosti uděluje Pivovar Radegast osobnostem nebo organizacím, které
dlouhodobě prokazují houževnatost a morální sílu. Prvním laureátem se v roce 2022 stal
šestinásobný vítěz Rallye Dakar Karel Loprais (in memoriam). O rok později ocenění převzala Horská
služba Beskydy za každodenní pomoc lidem v horách. V roce 2024 titul získala spisovatelka Karin
Lednická, která svým dílem připomíná historii a identitu Moravskoslezského kraje.

Poznámky pro editory:

V pivovaru Radegast se vaří pivo od roku 1970 a 3. prosince 2025 oslavil 55 let od uvaření
první várky piva. Oblibu si získalo díky své charakteristické výrazně hořké chuti.
Pivovar Radegast je vyhledávaným turistickým cílem. Je součástí projektu Technotrasa, kam
patří nejvýznamnější památky Moravskoslezského kraje.
Za posledních patnáct let dokázal Pivovar Radegast snížit spotřebu vody o 44 %. Na výrobu
jednoho hektolitru piva dnes potřebuje jen 2,28 hektolitru vody. To je výrazně méně, než je



český i světový průměr. V roce 2025 navíc detailně zmapoval vodní stopu piva Radegast v
celém výrobním procesu v rozsahu, který v Česku nemá obdoby.
S exportem do téměř 50 zemí celého světa je Plzeňský Prazdroj lídrem mezi výrobci piva v
regionu a největším exportérem českého piva.
Plzeňský Prazdroj získal v roce 2025 v žebříčku aliance Byznys pro společnost TOP Odpovědná
firma druhé místo v hlavní kategorii „TOP odpovědná velká firma“ a také první místo v oborové
kategorii „TOP odpovědná firma v oblasti reportingu“ nebo druhé místo v kategorii „TOP
odpovědná firma: Komunikace pro udržitelnost“.

https://www.prazdroj.cz/milan-baros-ziskal-oceneni-radegastuv-strazce-horkosti-a-jeho-jmeno-zdobi-l
ezacky-tank

https://www.prazdroj.cz/milan-baros-ziskal-oceneni-radegastuv-strazce-horkosti-a-jeho-jmeno-zdobi-lezacky-tank
https://www.prazdroj.cz/milan-baros-ziskal-oceneni-radegastuv-strazce-horkosti-a-jeho-jmeno-zdobi-lezacky-tank

